

Felkészülni, vigyázz, rajt!

Hét végén az NB II-es férfi kézilabda-bajnokságban megkezdődik a tavaszi pontvadászat. A sorsolás szeszélye folytán a Szarvasi Mozzarella HC együttese rögtön szabadnappal kezd, így csak a jövő héten kapcsolódik be a küzdelmekbe. A gárda felkészüléséről és a tavaszi tervekről a csapat játékos-edzőjét, egyben a klub elnökét, Tusjak Jánost kérdeztük.

– *Mindent összevetve hogyan sikerült az alapozás?*

– Jelen helyzetünkben erre nagyon nehéz válaszolni, de úgy gondolom, hogy az első néhány mérkőzés után kiderül, mennyire vagyunk méltók az osztály színvonalához. A felkészülést január közepén kezdtük. Ekkor főként erő és állóképességi foglalkozásokat végeztünk, februártól viszont fokozatosan tértünk volna át gyorsaságfejlesztési gyakorlatokra és labdás edzésekre, csak hogy a második hónapban sajnos teljesen felborult a felkészülésünk. Vírusos megbetegedések, sérülések, sítáborok hátráltatták a munkánkat. Az itthon rendezett felkészülési-tornán pedig újfent bebizonyosodott, hogy igen rövid kerettel rendelkezünk. Szinte a fél csapat a lelátón volt, vagy a betegágyat nyomta, így csak reménykedni tudok abban, hogy március elejére minél többen felgyógyulnak, és behozzák a lemaradásukat.

– *További meccseket is játszottak az említett torna mellett?*

– Még január közepén játszottunk egy „erőnléti” mérkőzést az NBI B-ben élgárdának számító Orosházával, ahol sikerült tisztességgel helytállnunk. Szerettünk volna egy visszavágót is játszani, de a már említett problémák miatt erre nem kerülhetett sor. Terveink között szerepel még egy felhozó oda-vissza mérkőzés a Kunszentmártonnal, de az orosházi visszavágóról sem mondtunk még le.

– *Mik a felkészülés eddigi tapasztalatai?*

– Az emléktornán elért eredményünk lehet, hogy sokakban csalódást keltett, de nem itt kell a csapatnak a csúcsformát elérnie.



Bár még el sem kezdődött, máris jól jön a pihenő

A lejátszott mérkőzéseken kiderült, hogy a védekezésen még van mit javítanunk. Igazából még nem megoldott a középső védők személye, hiszen Petrovicsi helyére, akire tavasszal nem számíthatunk, nem tudunk hasonló fizikai képességekkel megáldott játékost beépítenünk, a fiatalok Kovács, illetve Jurák még nem éri el a megfelelő szintet. Mivel a csapat szerkezete nem túl magas, kénytelenek leszünk sok mozgással járó nyitottabb védekezési formációkat alkalmazni. A támadójátékkal remélhetőleg nem lesz gondunk, feltéve, hogy sérültjeink meggyógyulnak. Számunkra már csak ezért is jól jön, hogy az első forduló a pihenőnappal kezdjük.

– *Milyen személyi változások történtek a keretben?*

– Új játékosok érkezéséről sajnos nem számolhatok be. Gazdasági helyzetünk nem teszi lehetővé rutinos vendégjátékosok megfizetését, sőt több emberünk csak vidéken talál munkát, így egy-

re nehezebben ér haza az edzésekre. Szerencsére van egy vizsziatérőnk, hiszen Gelencsér István befejezte külföldi munkavállalását, így az áprilisban távozó Besenczy kapus helyén nagyobb lehet a verseny a csapatba kerülésért, bár félok, hogy munka hiányában ő sem marad sokáig Szarvason.

– *Adottak-e gazdasági feltételek a szezon befejezésére?*

– Ebben a csoportban mi rendelkezünk a legszerényebb költségvetéssel. Néhány hete szereztünk tudomást arról, hogy az önkormányzat részéről mekkora a támogatottsága az egyesületnek. Sajnos mindez a hasonló osztályban szereplő csapatokhoz képest elenyésző! Tisztában vagyunk vele, hogy nem az önkormányzat dolga eltartani a klubokat, de tudomásul kell venni, hogy a mai nehéz gazdasági helyzetben nem könnyű támogatókat találni. Minden tiszteletünk azoké a szponzoroké, akik segítik a csapatot, illetve csapatainkat, hiszen nálunk utánpótlás korosztályok is vannak. Válatlanul optimista vagyok, és bízik benne, hogy egy jó bajnoki rajttal biztosíthatjuk benmaradásunkat, amivel további támogatókat nyerhetünk meg a következő évre.

Röviden

Két sima, egy fordított

Újabb játéknpra került sor az asztaliteniszezők II. osztályú megyei csapatbajnokságában. A 11 gárdát tömörítő mezőnyben jelenleg a harmadik helyet elfoglaló Szarvasi Körös ASE együttese két sima győzelemmel és egy szoros vereséggel folytatta szereplését.

Eredmények: Szarvasi Körös AE–Sarkad III. 6:2. Szarvasi győztesek: Maginyecz György 2, Szemenyei Árpád, Szemes Iván, Szalbót Balázs és a Szemenyei Árpád, Maginyecz György páros.

Szarvasi Körös ASE–Sarkad II. 6:1. Szarvasi győztesek: Maginyecz György 2, Szemenyei Árpád, Szemes Iván, Szalbót Balázs és a Szemenyei Árpád, Szemes Iván páros.

Szarvasi Körös ASE–Oroszáza 4:6. Szarvasi győztesek: Szemenyei Árpád 2, Szemes Iván, Maginyecz György.

Egy százalék

A 2002-től közhasznú civil szervezetként tevékenykedő Szarvasi Röplabdások Baráti Köre kéri tagjait, szimpatizánsait, hogy a 2006-os SZJA-bevalláskor adjuk 1 százalékával támogatásuk az egyesületet! Adószámunk: 18386736-1-04

Teljes a siker

Teljes szarvasi sikerrel zárult az Orosházán megrendezett Téli Kupa diák teremlabdarúgó-torna III. korcsoportjának küzdelmei. A Szarvasi FC-Focisuli két gárdát indított a 12 tagú mezőnyben, amely az első két helyen végzett.

Végeredmény: 1. Szarvasi FC-Focisuli B, 2. Szarvasi FC-Focisuli A, 3. Csorvás, 4. Szentesi Farkasok USE, 5. Orosháza FC I., 6. Hódmezővásárhelyi FC. A gólkirályi címet a szarvasi Bencsik Erik nyerte el 11 góllal.

Ijász seregszemle

A MTTSZ Szabadidős és Lövészklub február 24-én, szombat immár hetedik alkalommal tartja meg a Szarvasi Körös Ijászversenyét. A Petőfi utcai sportsarnokban reggel 8 óra körül kezdődő rendezvényre több klub sportolói várják Békésből és Csongrádból egyaránt. Tervek szerint a felnőttek mellett az ifjúságiak és a gyermekek is összemérik tudásukat, a legeredményesebb versenyző pedig egy évre haza viheti a vándorserleget is.

A Szarvasi Mozzarella HC bajnoki programja

Március 4., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Berettyó MSE
 Március 10., szombat, 19:00: Kiskunmajsa SE–Szarvasi Mozzarella HC
 Március 18., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Törökszentm. KE
 Március 24., szombat, 18:00: Újkígyósi KC–Szarvasi Mozzarella HC
 Március 30., péntek, 18:00: Turi KK Mezőtúr–Szarvasi Mozzarella HC
 Április 7., szombat, 17:00: Ferbonex-Gyulai SE–Szarvasi Mozzarella HC
 Április 15., vasárnap, 17:00: Szentesi Kinizsi–Szarvasi Mozzarella HC
 Április 29., vasárnap, 17:00: Szarvasi Mozzarella HC–Hírös-Mix-Tiszakécske VSE
 Május 12., szombat, 17:00: Martfű KKKE–Szarvasi Mozzarella HC
 Május 25., péntek, 19:00: Szarvasi Mozzarella HC–Békéscsabai BDK